RESOLUTION NO. 2017-15

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LOS ALTOS ESTABLISHING THE HILLVIEW COMMUNITY CENTER PROJECT TASK FORCE

WHEREAS, the City Council desires to replace the aging Hillview Community Center with a facility which will serve future generations of Los Altans; and

WHEREAS, the City Council desires to appoint a task force which will provide recommendations on the interior space allocation and exterior design and layout of the Hillview Community Center.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Los Altos hereby establish the Hillview Community Center Project Task Force and that the Task Force shall be subject to all provisions of the Ralph M. Brown Act and the City's Open Government Policy.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the mission of the Task Force is to hold public meetings to gather community input and provide a recommendation on the interior space allocation and exterior design and layout of the Hillview Community Center.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Task Force shall be disbanded upon its making a recommendation on the interior space allocation and exterior design and layout of the Community Center.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the composition of the Task Force is to be 11 members appointed by the City Council. The City Council will appoint one member of the Task Force to serve as Chair.

I HEREBY CERTIFY that the foregoing is a true and correct copy of a Resolution passed and adopted by the City Council of the City of Los Altos at a meeting thereof on the 25th day of April, 2017 by the following vote:

AYES:

NOES:

ABSENT:

ABSTAIN:

Mary Prochnow, MAYOR

Attest:

Resolution No. 2017-15